
Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de l’Association 
québécoise de reining tenue le mercredi 3 octobre 2007, au Motel Le Transit du Mont 
St-Hilaire. 
 
 
Étaient présents : Christian Tremblay, Gaëtan Laroche, Serge Primeau, Linda Amatuzio, 
Gilles Bergeron, Johanne Plamondon, Marie-Josée Paquette, Normand Caron et Karelle 
Naud sous la présidence de Jean-Martin Donais. 
 
Était invité : Paul Grand Maison 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Sur constatation du quorum, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Johanne 
Plamondon et résolu unanimement que l’assemblée soit ouverte à 19h20. 
 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 22 août 2007 
4. Affaire découlant du procès-verbal 
5. Rapport du président 
6. Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou administrateurs) 
7. Rapport des comités  

a) Retour sur le Futurité Boisvert GMC 
b) Retour sur la Classique Ramada/Bud Light 
c) Retour sur la saison 2007  
d) Les affiliés à Hamilton 
e) L’AGA et le party de fin d’année 
f) Le prochain Info-Rein 

 
8. Programme d’élevage 
9. Varia 

a) Dates, juges et épreuves 
b)   Fiesta AQR 
c)   Tentes : Roger Deslauriers 
d) Commanditaires 
e) Comptes en souffrance 
f) Photographe 

10. Date de la prochaine assemblée 
11. Levée de l’assemblée 

 1



3. Lecture et adoption du procès-verbal du 22 août 2007 
 
Il est proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Serge Primeau et résolu unanimement que 
le procès-verbal de la réunion du 22 août 2007 soit approuvé en apportant la modification 
suivante : 
En page 5, point 9, remplacer « Il y aura une somme de $5000,00 pour l’équipe AQR 
qui se rendra à Oklahoma. » par, « Il y aura une somme de $5000,00 pour les gagnants 
de Hamilton qui désireront se rendre à Oklahoma ». 

 
 
4. Affaire découlant du procès-verbal 

 
Nous tenons à remercier Fred Tremblay pour avoir représenter l’AQR auprès des médias 
à trois reprises : deux fois à RDS et une fois pour s’être déplacé à l’hippodrome Blue 
Bonnets pour une émission au Canal Vox.  
 
Serge Primeau est présentement en pourparlers avec le Parc Équestre de Blainville 
concernant la présence de douches sur le site de concours. Jean-Martin Donais, Serge 
Primeau et Paul Grand Maison planifient une rencontre avec Patrick Toupin, directeur du 
Parc Équestre de Blainville, afin de trouver une solution à ce problème. 
 
19h40 : Arrivée de Linda Amatuzio 
19h50 : Arrivée de Karelle Naud 
 
Le problème du son soulevé lors de la dernière réunion a été résolu. 
 
 
5. Rapport du président 
 
Rien à signaler. 
 
 
6. Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou administrateurs) 
 
L’AQR a reçu une invitation de la FEQ afin de participer à la 35e assemblée générale 
annuelle qui se tiendra le dimanche 21 octobre prochain à l’hôtel Le Dauphin à 
Drummondville, à compter de 14h.  En avant-midi auront lieu les réunions des délégués 
des associations. Messieurs Normand Caron et Christian Tremblay représenteront l’AQR 
lors de ces réunions. 
 
 
7. Rapport des comités 
 
a) Retour sur le Futurité Boisvert GMC 

 
Les gens ont été très satisfaits de cet événement.  

 2



b) Retour sur la classique Ramada/Bud Light 
 
Les gens ont été satisfaits du concours et de la fête qui a eu lieu le samedi soir. La 
nourriture ainsi que le groupe de musique ont été particulièrement appréciés. 
 
 
c) Retour sur la saison 2007 
 
Les commentaires sont excellents de la part des participants. Les points à surveiller sont 
les suivants : 

- Faire un horaire plus précis pour la prochaine saison. 
- Faire la finale du futurité le samedi au lieu du dimanche afin d’attirer plus de 

spectateurs. Cela nous amène à débuter le concours une journée plus tôt, donc le 
jeudi. 

- Faire le Derby et le Futurité sur quatre jours au lieu de trois. 
- Débuter les concours plus tôt le matin. 

 
 

d) Les affiliés à Hamilton 
 
Gaëtan Laroche va faire la réservation des stalles pour les cavaliers qui ont manifesté leur 
intérêt pour aller à Hamilton à la fin octobre. Jusqu’à présent, treize chevaux seront 
présents pour représenter l’AQR.  
 
 
e) L’AGA et le party de fin d’année 
 
Salles de réunion : L’AGA ainsi que le party de fin d’année auront lieu le 19 janvier 2008 
au Ramada de Blainville. Les salles pour l’AGA, la réunion du temple de la Renommée 
et des Gouverneurs ont été réservées.  
 
Nourriture : Les grignotines pour l’AGA ainsi que le buffet pour la soirée sont déjà 
commandés. Deux bouteilles de vin par table seront offertes. 
 
Musique et party : Jean-Martin demandera à Mike Lees s’il désire s’occuper de la 
musique lors de la soirée. 
 
Trophées : Gaëtan s’occupera des plaques. Christian Tremblay s’occupera de commander 
les « buckles ».  
 
Maître de cérémonie : André Limoges agira à titre de maître de cérémonie pour la soirée. 
 
Billets : Linda Amatuzio verra à l’impression des billets. Les coûts des billets seront les 
suivants : 

- Adultes : $40,00 
- Jeunes 14-18 : $20,00 
- 13 ans et moins : GRATUIT 
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Les commanditaires majeurs de l’année 2007 se verront offrir 2 billets et devront 
confirmer leur présence avant le 1er janvier 2008.  
 
 
f) Le prochain Info-Rein 
 
Le prochain Info-Rein devra être à la poste au plus tard le 1er Décembre 2007. Donc, la 
date de tombée pour les publicités et les articles sera le 1er Novembre 2007. Cette 
publication sera envoyée à tous les membres ainsi qu’à plusieurs individus qui pourraient 
potentiellement devenir membres AQR et participer aux concours de l’année 2008. Cette 
initiative a pour but de faire encore grandir notre association. 
 
 
8. Programme d’élevage  
 
Jean-Martin rencontrera Pierre Grandmont prochainement pour discuter des voies 
possibles pour promouvoir l’élevage du cheval de reining. 
 
 
9. Varia  

 
a) Dates, juges et épreuves 

 
Les dates de concours pour l’an prochain sont déterminées : 
 
13 au 15 juin 2008 
24 au 27 juillet 2008 
8 au 10 août 2008 
4 au 7 septembre 2008 
26 au 28 septembre 2008 
 
La journée sociale aura lieu le 10 Mai 2008. 
 
Il a été décidé qu’il y ait un juge en moins lors du Futurité, il y en aura donc deux. 
 
Une ébauche de l’horaire des épreuves pour les « Classiques » a été soumis au conseil 
d’administration et sera modifiée selon les suggestions faites par les membres du CA. 
 
Mike Lees aimerait installer un système de son au plafond du manège intérieur pour toute 
la durée de la saison de concours. Il aimerait signer une entente de quatre ans avec l’AQR 
afin de s’assurer de couvrir les frais qu’occasionneraient ces installations. De plus, il y 
aurait une possibilité d’installer un écran géant où nous pourrions afficher les résultats et 
aussi diffuser des publicités. Jean-Martin Donais en discutera avec Mike. 
 
Johanne Plamondon nous mentionne qu’elle ne s’occupera plus de la remise des rubans 
l’an prochain. Nous devrons trouver une autre personne pour remplacer Mme Plamondon 
à cette fonction. 
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b) Fiesta AQR 
 
Un événement printanier d’une durée de deux à trois jours était à l’étude, mais étant 
donné la difficulté à obtenir le site de Blainville à des dates qui conviendraient à cet 
événement, le CA a décidé de mettre ce projet sur la glace pour l’instant. La journée 
sociale aura lieu tout de même le 10 Mai 2008 tel que mentionné dans la rubrique 
précédente. 
 
 
c) Tentes : Roger Deslauriers  (« Stalls Inc. ») 
 
Nous vivons présentement une problématique pour la location de stalles temporaires. Les 
coûts reliés à ce besoin, pourtant essentiel à combler, sont faramineux. La facture pour la 
tente louée lors du Futurité Boisvert n’a pas encore été réglée puisqu’il y a mésentente 
sur le prix de location des stalles temporaires déterminé au départ. Messieurs Normand 
Caron, Christian Tremblay et Gilles Bergeron organiseront une rencontre avec M. Roger 
Deslauriers pour arriver à une entente.  
 
Serge Primeau a fait des recherches pour voir s’il n’y aurait pas d’autres locateurs de 
stalles temporaires afin de se préparer pour la prochaine saison; il n’en a 
malheureusement trouvé aucun autre.  
 
 
d) Commanditaires 
 
La Boutique du Harnais a fourni les « buckles » pour le futurité ce qui n’était pas prévu 
lors de l’entente que nous avions prise avec eux au printemps. Nous les remercions 
infiniment pour ce beau geste spontané. 
 
Paul nous demande s’il peut faire signer des ententes dès maintenant pour la prochaine 
saison. Nous lui répondons oui. 
 
Il nous indique que Hobby Horse aimerait être un commanditaire officiel l’an prochain 
conjointement avec FG Collection. Il aimerait cependant avoir la certitude qu’il pourra 
être présent lors de tous les concours de la prochaine saison, ce que nous ne pouvons pas 
lui garantir pour l’instant. Christian Tremblay contactera la Boutique du Harnais, qui est 
un fidèle commanditaire depuis 3 ans, pour voir s’ils pourraient être présents à tous les 
concours l’an prochain. 
 
 
e) Comptes en souffrance 
 
Certains comptes n’ont pas été payés pour la saison de concours 2007. Un avis de 
paiement par poste certifié sera envoyé, et dans la mesure où le destinataire ne donne pas 
suite, l’AQR prendra les dispositions suivantes : 
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1. Procédure de suspension de l’AQR 
2. Procédure de suspension de la NRHA 
3. Nom (s) publié (s) dans l’Info-Rein 
4. Nom (s) divulgué (s) à l’AGA.  

 
Cette procédure a été votée le 16 novembre 2005. 
 
Afin de contrer les mauvaises créances et les « oublis » de certains membres, une 
proposition a été faite : 
 

Il est proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Marie-Josée 
Paquette et résolu unanimement que les stalles soient réservées 
et payées un (1) mois d’avance pour tous les concours. Que ce 
montant ne soit pas remboursable.  

 
f) Photographe 
 
Le photographe du dernier concours, M. Guérin, désire signer un contrat de deux (2) ans 
avec l’AQR. Le CA n’est pas d’accord avec le fait de signer une entente aussi longue 
avec une compagnie avec laquelle elle ne fait affaire que depuis aussi peu de temps. Le 
photographe devra fournir une liste de prix afin d’aider le conseil d’administration à 
étudier ce dossier. Le CA veut s’assurer que les membres auront accès à un service de 
qualité à un prix abordable. D’autres options sont présentement à l’étude concernant un 
photographe pour l’an prochain. C’est à suivre. 
 
 
10. Date de la prochaine assemblée 

 
La prochaine assemblée du CA se tiendra le mercredi 12 décembre 2007 à 19h au Motel 
Le Transit à Mont St-Hilaire. 

 
 

11. Levée de l’assemblée 
 

À 23h35, il est proposé par Serge Primeau, appuyé par Linda Amatuzio et résolu 
unanimement que l’assemblée soit levée. 

 
 

 
Jean-Martin Donais     Nathalie Richer 
Président      Secrétaire exécutive  
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